La Voie de l’Emeraude

Les 47 lames minérales

1 Agate mousse

Droite : Besoin d’augmenter d’avantage l’ancrage, de stabilité, de mettre racine. Ou : vous êtes déjà bien ancré.
Relations familiales saines.
Invitation à découvrir sa propre nature, recherche de soi, besoin de liberté, de respirer (sens propre et figuré), renouvellement, cycle de vie. Libération spirituelle. Les pressions et les charges inutiles s’allègent.
Estime de soi. Être conscient. Communication et vivacité d’esprit.
Symbiose avec la nature et plus largement avec le monde entier, avec tout le cercle des vivants. 
Métiers au contact de la nature, ou dans l’humanitaire.
Au niveau physique : parle plus précisément d’une bonne santé de la lymphe, des tissus, des voies respiratoires, bonne répartition de la chaleur et de l’énergie vitale. Glycémie qui s’équilibre. Bonne santé des méridiens Rate-Pancréas et/ou Rein et/ou Poumon.

Renversée : Perte des racines (que ce soit l’ancrage où une perte de repères comme par exemple la perte d’un membre de la famille qui servait de pilier, la perte d’une chose qui est une base dans votre vie).
Charge émotionnelle, psychique ou spirituelle trop lourde, oppression, enfermement.
Problèmes respiratoires, de refroidissement, d’infection tenace. Hypoglycémie ou diabète. Méridiens Rate-Pancréas et/ou Rein et/ou Poumon perturbés.

Phrase : J’ouvre les bras et accueille le flux de la Vie afin que celui-ci circule en moi et nourrisse chaque partie de mon être.

2 Aigue-marine

Droite : Expression limpide, communication aisée, expression de soi, sérénité, prière, dialogue avec la dimension spirituelle (par clairvoyance ou autre). Passage clair et aisé des idées à leur verbalisation.
Aller jusqu’au bout des idées ou des entreprises. Projets qui fonctionnent sans entraves, tout ‘’coule’’.
Métiers où l’on utilise beaucoup l’oral : chanteur, avocat… Et plus largement tout métier artistique, où l’on exprime qui l’on est.
Bonne vue (au sens propre comme en clairvoyance), voies respiratoires saines, voies urinaires saines, thyroïde et chakra de la gorge équilibrés.

Renversée : Troubles de l’expression, timidité, bégaiement, peur de s’exprimer, n’arrive pas à trouver ses mots. Idées et/ou sentiments confus. Ne pas arriver à contacter ‘’sa petite voix’’, son « être spirituel’’. Obscurcissement.
Vie en désordre, gros bouleversements. Perte de fluidité.
Besoin de retrouver la sérénité, dépression et/ou agressivité, pesanteur, lassitude, ne pas aller jusqu’au bout de ses idées ou de ses projets…
Allergies, problème de thyroïde et/ou de chakra de la gorge, troubles de la vessie ou de l’appareil respiratoire. Refroidissements.

Phrase : J’exprime en toute simplicité qui je suis et ce que je resssens.

3 Ambre

Droite : Soleil intérieur, chaleur, joie, gourmandise, appétit de vivre, apaisement, insouciance, confiance.
Bonne entente relationnelle, au travail comme en amitié ou en famille. Mais la sphère des proches et des amis est ici privilégiée. Réussite personnelle ou sociale.
Métiers en rapport avec l’alimentation ou avec le feu. Ou création artistique, tout ce qui met en joie le consultant et le porte. Ou métier en rapport avec l’enfance, l’insouciance. Scolarisation, apprentissage.
Bonne santé du système digestif, de la peau et des articulations.

Renversée : Colère, stress, angoisse, dépression.
Relations chaotiques. Echec d’un projet, dégradation d’une situation familiale ou sociale (pouvant aller jusqu’à sa fin).
Problème avec un enfant ou avec son enfant intérieur.
Fièvre, ou troubles du système digestif (ce peut être n’importe où des dents au rectum en incluant le foie, le pancréas, la rate…), ou problèmes de peau, ou problèmes articulaires comme les rhumatismes par exemple. Parfois allergies (notamment asthme ou réaction cutanée). Parfois hémorragie. Perte d’énergie vitale.

Phrase : Mon soleil intérieur rayonne et apaise les angoisses qui m’empêchent de vivre et de ressentir la joie dans l’instant présent.

4 Améthyste

Droite : Spiritualité, éveil, purification, détente, bien-être, calme, méditation, clarification, vérité, justice.
Perception toujours plus consciente, lucide, et assimilation des expériences.
Métiers en rapport avec la spiritualité, le développement personnel. Ou incitation à aller vers cela même sans en faire un métier. Parfois, métiers en rapport avec la justice.
Sommeil de qualité. Système nerveux, peau, tête et poumons en bonne santé.

Renversée : Deuil, perte, décès.
Dépression profonde.
Entité ou autre parasitage énergétique. Magie noire, attaques psychiques.
Stress, insomnie ou autres troubles du sommeil, migraine, dépendance, ivresse, se sentir déboussolé, intoxication. Œdème, douleur, diarrhée. Problèmes au niveau des filtres (foie, reins). Parfois hypo ou hypertension.

Phrase : Je me libère de mes chaînes et accède à ma propre spiritualité.

5 Amétrine

Droite : Elévation spirituelle, alignement, coordination, calme, concentration, créativité. Optimisme, joie de vivre.
Relations harmonieuses, coordination, complémentarité.
Créativité dans tous les domaines, réussir à concrétiser, à matérialiser ses aspirations spirituelle, ses idées inspirées, son être profond. Réalisation. Elan.
Métiers qui font appel aux idées nouvelles, à la recherche, à la créativité (ce peut-être artistique ou de l’ingénierie par exemple ! Tous les domaines professionnels peuvent être visés du moment qu’il ne s’agit pas de répéter un mouvement toute la journée sans penser…).
Bonne santé du système nerveux végétatif, du métabolisme et de la tension.
Renversée : Se sentir décentré ou désaxé, trouble de la concentration, apathie. Ne pas concrétiser ses projets, ne pas aller au bout de ses idées. Se sentir ‘’coupé en deux’’ entre ses aspirations et sa vie quotidienne, matérielle.
Séparation ou perte d’harmonie, déséquilibre. Egoïsme. Au sein d’un projet : une personne impliquée risque de vouloir tirer toute la couverture à elle ou de virer le consultant en gardant tous les bénéfices ou tous les travaux pour son propre compte. Arnaque.
Troubles du système nerveux végétatif (système nerveux autonome).
Phrase : Je me sens parfaitement aligné et grâce à cela je me réalise pleinement.

6 Argent natif

Droite : Sensibilité, imagination, éclaircissement, empathie, flexibilité, ouverture d’esprit, profondeur. Inconscient. Rêve(s). Séduction dans un sens positif.
Tout ce qui a besoin de rester ‘’secret’’, caché, protégé, avant de naitre au grand jour. Gestation (au sens propre comme au figuré). 
Féminité.
Une ou plusieurs femmes sont concernées par la question. Si la personne qui consulte est une femme, l’Argent natif peut représenter cette consultante.
Métiers en rapport avec le Féminin ou des étapes de la vie féminine (par exemple grossesse et accouchement). Femme au foyer.
Bonne santé du fameux trio système nerveux-système hormonal-système immunitaire.

Renversée : Ignorance, blocage émotionnel, situation floue, peur du néant. Superstition.
Une chose cachée va poser problème : approfondissez, renseignez-vous avant d’agir ou de vous engager ! Ou : la situation est du vent ; on vous fait croire à un vrai projet, à de vrais sentiments, à une consistance, alors qu’en fait il n’y a rien. Séduction dans un sens négatif. Vol, mensonge, dissimulation, illusion. Bavardage, commérage, intrigues.
Troubles féminins (au niveau gynécologique, ou des seins, ou hormonal… ; en cas de grossesse peut avertir sur une fausse-couche ou un avortement). Refroidissement, infection, crise de tremblement (juste au niveau musculaire, ou parfois au niveau neuronal donc épilepsie).

Phrase : J’accueille ma sensibilité.

7 Azurite

Droite : Compréhension profonde, amour de soi, connexion, ouverture, rêve(s). Laisser tomber tous les préjugés que nous avons acceptés sans réfléchir ou les charges que nous avons prises alors qu’elles ne sont pas à nous.
Réflexion, lucidité, prises de conscience, sens critique (au sens positif du terme).
Situation que va s’améliorer.
Parfois, personne âgée.
Métiers en rapport avec l’oral et de bonne capacité de réflexion (avocat par exemple). Parfois, médiumnité.
Vivacité (physique comme psychique). Bonne santé du foie, du cerveau, des nerfs, de la thyroïde. Du chakra de la gorge. Méridiens Foie et Rein.

Renversée : Aveuglement, obscurité, regard détourné de soi.
Personne entêtée. Projet/situation qui va droit dans le mur par refus de voir la vérité en face, par refus de changer. Situation qui ne changera pas, ne s’améliorera pas.
Parfois, personne âgée. Ou personne en situation de handicap mental.
Parfois, attaque psychique.
Parfois problèmes neuromusculaires (maladie de Parkinson par exemple…). Trouble du chakra de la gorge et/ou de la thyroïde. Troubles du foie, ou des nerfs ou du cerveau. Ou des méridiens Foie et Rein.

Phrase : Je tourne mon regard vers moi-même et apprécie profondément quije suis en cet instant présent.

8 Azurite Malachite

Droite : Harmonie, équilibre. Ouverture (aux autres, aux idées, à l’inspiration, etc), intérêt. Saine curiosité, émulation. Serviabilité.
Projet/situation/métier qui connait une période d’ouverture, de prospérité, de développement. Et/ou nouveaux collaborateurs en vue, signature de contrats, etc. Et/ou direction nouvelle ou supplémentaire qui va s’avérer porteuse. Inspiration au travail.
Plus particulièrement métiers au contact des autres, professions des services à la personne, humanitaire…
Mental et émotions en harmonie. Métabolisme équilibré, pleine santé. Méridiens Foie et Vésicule biliaire (et organes du même nom) en bonne santé.

Renversée : Blessures intérieures, conflit (déchirements intérieurs), peur.
Le conflit s’invite dans la situation (amicale, familiale, professionnelle…), tensions, disputes, régression ou au moins période de stagnation, froid relationnel. Métier ou idées au point mort, etc. Parfois interdit bancaire.
Disharmonie dans la croissance cellulaire (cancers, kystes… Ou au contraire difficultés de régénération d’un organe ou d’un tissu…), intoxication, troubles du foie (méridien et/ou organe), crampes, spasmophilie.

Phrase : J’unis mon cœur et ma raison et dans cet état d’union harmonieuse j’avance en toute sérénité.

9 Calcédoine

Droite : Grand douceur, tendresse. Acceptation et intégration qui aident à évoluer. Personne qui prend tout ‘’avec philosophie’’.
Profession où l’on enseigne. Ou profession où l’on transmet des conseils, où l’on explique des choses, on aiguille. Parfois aussi métiers type psychologue…
Situation où l’on arrive à s’expliquer, s’exprimer. Dialogue favorisé, bonnes conversations.
Bonne santé en général, plus particulièrement des articulations et de la région de la gorge (autant les cordes vocales que la thyroïde ou autres). Chakra de la gorge et du cœur équilibrés.

Renversée : Difficulté d’adaptation, tristesse, manque d’expression, manque de confiance en soi, timidité, effacement (devant les autres, devant certains rôles, certaines situations…), manque d’intérêt (pas de passions, de centre d’intérêt… parfois manque d’intérêt pour la vie en général, pour l’existence) ; personne ‘’transparente’’, sans personnalité, ‘’vide’’.
Insensibilité qui peut être accompagnée, selon les gens, de dépression comme de colère.
Absence de dialogue. Isolement.
De nombreux troubles de la santé peuvent être concernés, santé qui se dégrade de manière générale. Mais des troubles comme l’arthrose, les rhumatismes, l’ostéoporose ou parfois la polyarthrite rhumatoïde sont plus particulièrement visés. Troubles dans la région de la gorge. Chakras de la gorge et/ou du cœur déséquilibrés.

Phrase : Je m’exprime avec douceur, calme et sérénité.

10 Citrine

Droite : Joie, lumière, confiance, stabilité émotive, joie de vivre, optimisme. Dynamisme, courage, cœur à l’ouvrage.
Situation qui connait un regain ou une augmentation d’énergie, un renouveau, qui augmente son dynamisme… ce peut-être une entreprise ou une association qui se développe comme un renouveau au sein du couple par exemple.
Bonne assimilation au sens physique (assimilation des nutriments, bonne oxygénation des tissus, etc) comme mental (assimilation des connaissances, période d’étude, avoir une bonne mémoire et une bonne concentration…). Bon métabolisme. Deuxième et troisième chakras plus particulièrement visés (sains).

Renversée : Colère, chagrin, dépression, fatigue, lassitude.
Situation qui se dégrade, qui perd en énergie, en force vitale.
Problème nerveux ; ou de l’estomac et/ou rate-pancréas (organes comme méridiens) ; ou d’assimilation des nutriments (ce peut-être le rachitisme en général, ou un manque d’un élément en particulier comme le fer, ou le magnésium, etc selon les personnes). Deuxième et troisième chakras plus particulièrement visés (déséquilibrés).

Phrase : La joie entre dans ma vie et me libère des tensions accumulées.

11 Cornaline

Droite : Courage, force, vitalité, bonheur, dynamisme, motivation/émulation.
Idéalisme et pragmatisme en bon équilibre. Situation dynamique et/ou où le contact humain est favorisé.
Métiers au contact des gens. Communauté. Ou métier qui apportera une grande satisfaction au consultant.
Bonne vitalité en général. Bon composition et fluidité du sang plus particulièrement. Bonne assimilation (tant physique que mentale). Parfois, indique la bonne santé (ou le rétablissement) des organes reproducteurs, la fertilité. Période de réchauffement après avoir subi un refroidissement.

Renversée : Paresse, crainte, ennui, colère, démotivation.
Perte des idéaux. Situation qui perd en vitalité, en élan, qui n’arrive plus à se connecter à son ‘’moteur’’, à ce qui la poussait en avant.
Fièvre, sang trop fluide ou pas assez (troubles de la cicatrisation ou de la circulation), congestion. Problème d’assimilation des nutriments (ce peut-être le rachitisme en général, ou un manque d’un élément en particulier comme le fer, ou le magnésium, etc selon les personnes). Parfois, troubles aux niveaux du système reproducteur.

Phrase : J’ai confiance en moi, en la vie, j’ai la Foi.

12 Cristal de roche

Droite : Limpidité, franchise, pureté, transparence, honnêteté. Unité, universalité. Le cristal de roche est un minéral à la fois émetteur, récepteur, amplificateur.
Ouvre la conscience, donne la clarté d’esprit. Unité et fluidité au sein des relations. Union des contraires.
Guide spirituel, personne de bon conseil. 
Métiers ou activité où l’on tente d’ouvrir l’horizon des gens, d’ouvrir les consciences, de dénoncer des problèmes… Parfois, activité ou poste de travail où l’on gère plusieurs choses variées à soi tout seul. Ou poste clé qui permet l’articulation entre tous les autres postes. Ou changement de poste qui se révèle équivalent à ce qu’on vient de quitter ou que l’on aimera autant (l’un vaut l’autre). Personne ou projet qui va rencontrer du succès, sera vu ou entendu par beaucoup de monde (amplification)…
Bonne mémoire et, de manière plus globale, bon système nerveux. Bonne santé générale physique et énergétique, même si au niveau énergétique les 6ème et 7èmes chakra ainsi que les méridiens Rein et Vessie et les vaisseaux Gouverneur et Conception sont plus particulièrement visés.

Renversé : Mensonge, hypocrisie, tension interne. Une situation (amoureuse, professionnelle ou autre) peut être touchée par ces problèmes. Ou c’est le consultant qui se voile la face, qui est dans le déni.
Parfois, gourou (dans le mauvais sens du terme), secte… Contre-illumination (croire que la personne est dans la Lumière alors que c’est tout l’inverse), intolérance, inquisition…
Tout trouble du système nerveux c’est-à-dire cerveau, nerfs, moelle épinière, etc (manque de mémoire, de concentration… ; maladies type Alzheimer ou Parkinson… ; sclérose en plaques… ; handicap mental… ; névralgies et autres douleurs ; certains vertiges ; épilepsie ; Etc). Œdèmes et gonflements divers. 

Phrase : Je suis honnête envers moi-même.

13 Cuivre natif

Droite : Elégance, beauté, protection, respect, séduction, féminité. Grande créativité avec en prime un côté ludique.
Période où l’on se fait plaisir et où l’on se change les idées.
Toute activité (que ce soit un métier ou non) où l’esthétisme, la beauté et l’harmonie sont au premier plan. Plus rarement, métiers en rapport avec la justice. Parfois métier en rapport avec la guérison, la santé.
Fertilité (parfois grossesse), foie, cerveau et muscles en bonne santé.

Renversé : Sensation d’être dispersé, cherche sa voie, se sentir restreint dans ses mouvements ou pensées, avoir perdu l’inspiration.
Troubles de la fertilité ou du foie (méridien ou organe) ou du cerveau ou des muscles. Parfois crampes, spasmes, douleurs menstruelles, fausse-couche ou avortement. Anémie. Douleurs.
Parfois, perturbation due au champ électromagnétique, à de mauvaises ondes telluriques ou à de mauvaises ondes cosmiques.

Phrase : Je révèle ma beauté intérieure.

14 Diamant

Droite : Invincibilité, immortalité, force de caractère, étique et fidélité à soi-même, responsabilité, richesse, prestige, gloire. Rayonnement, amplification.
Personne riche et/ou célèbre. Ou coach.
Richesse, période/activité extrêmement florissante. Pérennité.
Bonne santé et, plus particulièrement, bon système nerveux. 

Renversé : Insensibilité, coupure, destruction, froideur, orgueil, stérilité, préjugés.
Tout trouble du système nerveux c’est-à-dire cerveau, nerfs, moelle épinière, etc (manque de mémoire, de concentration… ; maladies type Alzheimer ou Parkinson… ; sclérose en plaques… ; handicap mental… ; névralgies et autres douleurs ; certains vertiges ; apoplexie ; épilepsie ; Etc). Intoxication. Perte importante d’énergie vitale. Troubles d’un ou de plusieurs organes sensoriels, de glandes, de l’immunité, des os, ou de vaisseaux sanguins.

Phrase : Les multiples facettes de ma personnalité révèlent ma richesse intérieure.

15 Emeraude

Droite : Paix intérieure, direction/orientation, union, universalité, sagesse/connaissance, amour profond, franchise, régénération.
Avoir trouvé le sens de sa vie, des choses… Réalisation des objectifs.
Période de croissance, de régénération. De repos parfois.
Relation ou activité qui atteint ses objectifs ou qui trouve une direction, une porte de sortie après un blocage. Par exemple, nouvel emploi après le chômage… Ou réconciliation au sein du couple si les partenaires avaient entamé une thérapie ou étaient dans une démarche de coaching. Ou nouvelle relation amoureuse après une période de célibat. Etc. Parfois, études (personne étudiante, reprise des études, etc).
Chakras du cœur et du troisième œil équilibrés. Bon système cardiaque, intestinal. Bonne santé de tout ce qui se trouve au niveau de la tête (physique, mental…). Bonne santé des méridiens Foie, Cœur, Maître du Cœur (et Reins dans une moindre mesure) et de leurs méridiens associés.

Renversé : Choc émotionnel, traumatisme, agitation, inquiétude, panique.
Période de crise. 
Manque de connaissance du sujet.
Troubles se situant vers la tête (par exemple des maux de tête, de la sinusite, problèmes oculaires, épilepsie ou autre problème du cerveau ou des nerfs, malaises…), ou au niveau cardiaque ou intestinal. Chakra du cœur déséquilibré. Parfois chakra du troisième œil déséquilibré. Ou mauvais équilibre entre ces deux chakras. Troubles des méridiens Foie, Cœur, Maître du Cœur (et Reins dans une moindre mesure) et des méridiens associés. Parfois, cancer. Ou tissu/organe qui ne parvient pas à se régénérer.

Phrase : C’est en toute sérénité que j’atteins mes objectifs.

16 Fluorite arc-en-ciel / Fluorine arc-en-ciel

Droite : Esprit libre, souple, dynamique, concentration, équilibre et vivacité des émotions, équilibre et vivacité de l’intellect. Parfois, éveil spirituel.
Changement et regain de vitalité. Inventivité. Décision.
Peut symboliser une personne comme un patron, un chef d’entreprise, ou un inventeur, un chercheur. Parfois un adolescent ou un jeune adulte.
Avancées, percées, renouveau, découvertes (dans le couple, au travail, etc…).
Bonne santé du corps, notamment bonne hydratation générale. Souplesse des tissus… Chakra du troisième œil équilibré. Dans une moindre mesure, carte reliée aussi au chakra coronal.

Renversé : Besoin de retrouver un cadre de vie harmonieux, déséquilibre, dispersion, déconcentration. Et/ou tendance aux TOCs, aux obsessions. Coupure de l’inspiration et des plans divins.
Problèmes de peau, de poumons, de muqueuses, des nerfs, des os/articulations ou dents. Surtout dans le sens d’une sécheresse (peau et muqueuses sèches ou atrophiées, articulations rigides et abrasées, disques abimés…, toux sèche…). Ou déséquilibre du chakra du troisième œil.

Phrase : Je trouve l’équilibre entre mes besoins spirituels et matériels.

17 Grenat almandin

Droite : Flamme ardente, force vitale, résistance, force sexuelle, cicatrisation, combativité, volonté. Le consultant arrive à faire valoir son point de vue. Succès, victoire.
Personne très active. Ou adolescent, jeune adulte.
Période d’activité ; ou de regain notable d’énergie pendant une convalescence, etc. Parfois, période de forte inspiration pour les artistes ou les médiums.
Couple ou profession en pleine expansion, dynamique. Métiers comme chef d’entreprise, commercial… Parfois sportif. Plus rarement, métiers ou activités autour de la sexualité.
Excellente force vitale, bon métabolisme, bonne qualité du sang et de la circulation sanguine, bonne santé des organes génitaux et reproducteurs. Equilibre des quatre premiers chakras (en bas du corps jusqu’au cœur).

Renversé : Blessures ouvertes, manque de force et/ou irritabilité, sensation d’être écrasé et/ou opprimé, ou tyrannie/violence.
Personne ou situation plaine de violence et/ou de perversité.
Risque d’accident, de chute, de blessure. Parfois opération chirurgicale. Attention aux personnes perverses sexuelles, à la convoitise, au harcèlement (plus particulièrement sexuel mais pas seulement)…
Problème de qualité du sang ou de circulation sanguine ou d’hémorragie, de cicatrisation… Perte conséquente d’énergie. Dépression ou pensées très noires. Métabolisme général défaillant. Inflammation chronique. Fatigue chronique. Problème au niveau des organes génitaux et reproducteurs. Déséquilibre des quatre premiers chakras (en bas du corps jusqu’au cœur).


Phrase : La flamme ardente de la Vie me procure la force qui permet de concrétiser mes désirs.

18 Héliodore

Droite : Droiture, verticalité, résistance à la pression, aide, stabilité, émotivité, dynamisme, volonté de vivre, gaîté. 
Equilibre entre l’organisation et l’adaptabilité (on parvient par exemple à planifier tout en restant souple).
Personne émotive et/ou joyeuse. Parfois un enfant ou un adolescent est désigné par cette carte.
Immunité équilibrée. Vue performante. Santé, rétablissement.

Renversé : Faiblesse, ennui, manque de volonté, difficulté à accepter le passé, agressivité, manque de résistance à la pression, TOCs ou obsessions, dualité intérieure.
Problème de vue (les yeux ne parviennent pas à s’adapter de près ou de loin) ou trouble immunitaire. Parfois migraines ophtalmiques…

Phrase : Je ressens la joie, la bonne humeur et cela me donne envie de vivre pleinement.

19 Hématite

Droite : Combativité, résistance, persévérance, solidité, patience, vitalité, courage. Le consultant arrive à faire valoir son point de vue contre toutes les résistances qui l’assaillent. 
Personne sportive. Personne très active. Parfois adolescent ou jeune adulte.
Période de travail vraiment très intense ; ou de regain notable d’énergie pendant une convalescence, etc. Pour le côté relationnel ou sentimental : liens forts, partenariat ou couple quasi-indestructible, etc.
Stabilité professionnelle ou financière. Projets ‘’en béton’’. Parfois, métiers autour du sport plus particulièrement visés.
Santé. Ou convalescence qui porte ses fruits. Excellente force vitale, bon métabolisme, bonne qualité notamment du sang et de la circulation sanguine, bonne oxygénation. Méridiens et organes du Foie, de la Rate-Pancréas et des Intestins et gros intestins équilibrés. 

Renversé : Impatience, stagnation, fatigue, essoufflement.
Parfois handicap physique.
Maladie, affaiblissement, asthénie. Problème de qualité du sang ou de circulation sanguine ou d’hémorragie, de cicatrisation… Perte d’énergie. Crampes. Troubles respiratoires parfois. Ou troubles locomoteurs. Méridiens et organes du Foie, de la Rate-Pancréas et des Intestins et gros intestins déséquilibrés. 

Phrase : J’avance quoi qu’il arrive.

20 Kunzite

Droite : Douceur, pardon, humilité, candeur, sincérité, réconfort, tolérance. Relations au beau fixe. Lâcher-prise, tolérance, service des autres (ou d’une cause).
Métiers avec un côté entraide, social ou humanitaire…
Bon équilibre physique-mental-émotionnel (pas de problèmes psychosomatiques). Chakra du cœur équilibré.

Renversé : Grande angoisse, peur de mal agir, culpabilité. Difficultés relationnelles. Susceptibilité, intolérance.
Névralgie (dont sciatique), et autres douleurs, tensions (plus particulièrement dans la zone du cœur ou dans la cage thoracique, les côtes, les vertèbres, les ligaments du cœur, le diaphragme, etc). Déséquilibre du chakra du cœur. Besoin d’une psychothérapie.

Phrase : Je me pardonne.

21 Labradorite

Droite : Séduction, mystère dévoilé, beauté, révélation, profondeur, médiumnité, intuition.
Relations au beau fixe. Les amitiés sont plus particulièrement visées.
Métiers dans le domaine de la santé, du soin. Ou de la médiumnité. Protection des thérapeutes et autres métiers au contact de la foule pour ne pas se prendre de mauvaises énergies, ne pas prendre les problèmes des autres sur soi. Parfois, métiers artistiques.
Santé, guérison, auto-guérison.

Renversés : Rejet, superficialité, disharmonie, rester en retrait, solitude, illusion, perte de souvenirs.
Problème de parasitage (on a pris de mauvaises énergies des autres sur soi ou on est parasité par des entités).
Maladie. Sensibilité au froid ou refroidissement (dont des pathologies comme les rhumatismes). Froid dans les méridiens. Hypotension. Asthénie.

Phrase : Je révèle les plus beaux aspects de ma personnalité.

22 Lapis lazuli

Droite : Liberté, vérité, lien affectif, respect, droiture, intégrité, potentiel illimité.
Favorise tous les contacts et l’amitié. Honnêteté et franchise. Solidarité. Grande harmonie dans les relations humaines, ou même les relations en général (avec les animaux, l’envirronnement…).
Métiers au contact de beaucoup de monde. Souvent professions commerciales, mais pas seulement. Ou métiers autour de la voyance, de la médiumnité.
Bonne santé notamment de tout ce qui tourne autour de la région de la gorge, des nerfs ou du cerveau. Cinquième, sixième et septième chakras en bonne santé.

Renversés : Calomnie, être prisonnier de ses convictions, entêtement, cloisonnement, TOCs, intolérance (côté « inquisiteur »).
Troubles de la gorge (ce peut être autant le larynx ou le pharynx que des glandes comme la thyroïde ou les parathyroïdes, ou les cordes vocales, ou les vertèbres cervicales, etc) ou des nerfs ou du cerveau. Cinquième et/ou sixième et/ou septième chakras déséquilibrés.

Phrase : J’élargis mon champ de vision.

23 Larimar

Droite : Evasion, havre de paix, amour maternel, pureté sentimentale, franchise, ouverture d’autres horizons, perception amplifiée. 
Il est question ici à la fois d’agrandissement de son horizon (professionnel, spirituel, etc) et de délimitation (de savoir protéger son espace, de connaître ce qui nous appartient et ce qui nous vient d’autres personnes, de croyances héritées, etc). Et en plus de tout cela, une bonne assimilation des informations transmises par une sensibilité développée, une assimilation de ses expériences…
Parfois, activités ou métiers autour de la spiritualité plus particulièrement visés.
Tout ce qui se passe au niveau de la gorge et de la tête est équilibré : autant d’un point de vue physique que d’un point de vue énergétique (chakras supérieur harmonieux, etc).

Renversés : Sensation de se noyer, perte de repère(s), toucher le fond, mélancolie.
Sensibilité et/ou activité cérébrale déséquilibrée, maux de tête, ou douleurs à la poitrine ou dans la région de la gorge. Parasitage par manque de frontières et/ou par une trop grande ouverture sans protection derrière.

Phrase : J’observe l’horizon en toute sérénité.

24 Lépidolite

Droite : Prémonition(s), désir de changement, calme mental, marquer une pause, libération, protection contre les influences extérieures.
Vacances ou évasion par d’autres moyens. Recentrage sur l’essentiel.
Sommeil régénérateur.

Renversés : Tristesse refoulée, souffrance, enfant intérieur blessé, panique.
Troubles du sommeil, manque de concentration, douleurs d’origine nerveuse. Angoisse, anxiété, dépression.

Phrase : Je me sens serein.

25 Magnétite

Droite : Trouver son chemin, abondance, soulagement, loyauté, ouverture aux autres, réactivité, courage, force.
Le temps est marqué par une prise de direction : décider ou comprendre ce qui est utile et ce qui est inutile par exemple. Ou prise de décisions rapides et soudaines, réactivité accrue…
Les métiers où l’on dirige ou organise ou les métiers où il faut être très réactifs peuvent être plus particulièrement visés par cette lame. Ou, quel que soit le métier, l’activité (ou même la relation amicale ou sentimentale), le consultant trouve enfin à s’orienter, se trouve un but. Ou le but qu’il visait est atteint. Etc. Parfois, métier sportif.
Métabolisme globalement équilibré et efficace. Tous les organes travaillent de concert. Notamment bon équilibre des différentes glandes du corps et bonne qualité du sang.

Renversés : Se sentir perdu, pauvreté, introversion, apathie, réflexes lents, ne pas voir le bout du tunnel, période sombre.
Corps désorienté, qui part dans tous les sens, santé qui « s’effrite » à plusieurs étages, manque de coordination. Le système glandulaire peut être plus particulièrement touché. Ou anémie ou autre troubles sanguins menant à une fatigue, un afaiblissement.

Phrase : Je garde le cap en toute circonstance.

26 Malachite

Droite : Fraternité, entraide, communauté, générosité, empathie/sympathie, sincérité, côté aventurier. Imagination, détermination.
Cette lame favorise la vie sentimentale (amoureuse) ainsi que la sexualité.
Elle peut également parler de rentrées financières et/ou de partage des richesses.
Elle peut aussi parler de vie communautaire. Ou de métiers où l’entraide, le côté social ou humanitaire sont privilégiés. Ou alors les voyages, l’aventure, l’exploration…
Bonne santé. Un processus de détoxication est en cours ou se termine avec succès. Chakra du cœur et méridiens Foie et Vésicule biliaire plus particulièrement ciblés par cette lame en bonne santé si lame droite).

Renversés : Dépouillement, avarice, isolement, cupidité, insensibilité.
Intoxication et/ou maladies étant souvent en lien avec une intoxication (Parkinson, Alzheimer, sclérose en plaques, fibromyalgies, cancers, etc). Ou troubles du cerveau ou des nerfs. Ou du Foie (l’organe comme le méridien ; et organes associés dans la médecine chinoise, comme les yeux par exemple). Rhumatismes. Crampes (les douleurs menstruelles proviennent aussi de crampes ! Certains points douloureux peuvent être dû à des spasmes musculaires chroniques le long de la colonne vertébrale donc sont aussi inclus dans la catégorie « crampes »). Douleurs en général. Parfois, difficultés sexuelles.

Phrase : J’agis avec sincérité.

27 Moldavite

Droite : Amour sans condition, grandeur d’âme, compassion, revenir à l’Essentiel, priorité, clairvoyance, ouverture (de la conscience, de ses horizons, expansion de l’âme…), les emprisonnements et les limitations les plus forts tombent et l’on est enfin libéré.
Le temps des rêves est à l’honneur (s’accorder du temps pour se laisser aller à la rêverie, et/ou porter une attention particulière aux rêves que l’on fait la nuit, etc) ainsi que le souvenir (les souvenirs reviennent s’ils étaient perdus, ou période où il serait bon de repenser aux vieux souvenirs, de déballer les albums photo…).
Au niveau sentimental ou relationnel, il est conseillé de faire une pause, de prendre des vacances, que ce soit seul si les relations ne sont pas au beau fixe, ou à plusieurs pour se ressourcer entre amis ou en famille si les autres personnes sont d’accord pour souffler en laissant les tensions derrière elles.
Aucun métier n’est visé en particulier, c’est plutôt le temps des vacances ou du repos qui est à l’honneur. Parfois, période de chômage mais qui sera mise à profit pour faire le point et trouver l’inspiration. Pause nécessaire. 
Bonne santé, en particulier de l’appareil respiratoire et au niveau de l’oxygénation de l’organisme, mais ne forcez pas trop.

Renversés : Egoïsme, attention détournée, refus d’aimer (ou de s’aimer), égocentrisme, négligence.
Troubles respiratoires et/ou anémie et/ou tout problème qui conduit à une mauvaise oxygénation, un essoufflement, etc. Ce peut être des troubles très variés, de l’anémie à l’apnée du sommeil par exemple. Besoin de repos, de convalescence, de se mettre en arrêt maladie…

Phrase : Je m’aime.

28 Nuumite / Nuummite

Droite : Magie, honneur, respect (de soi-même et des autres), aller au bout des engagements et des responsabilités, méditation profonde ou sommeil profond (avec compréhensions importantes par les rêves), protection, intuition, connexion à la Terre, introspection.
Personne très intuitive ou qui utilise ses dons au service des autres (pour aider, conseiller, guérir…). Thérapeute (dans les médecines parallèles, l’énergétique) ou médium.
Tout ce qui relève de l’intuition, d’un bon équilibre psychique, de magie blanche, d’honneur, de connexion à la Terre est favorisé. Ce peut-être dans la vie professionnelle (s’orienter vers ses domaines) ou dans une relation (relation empreinte de respect et qui s’ouvre en plus sur d’autres dimensions plus spirituelles mais tout en gardant les pieds sur Terre). Etc.
Santé. En particulier bon équilibre psychique et nerveux.

Renversés : Ignorance, tension, irrespect, nervosité, perte ou perturbation de son intuition.
Parfois, attaques psychiques ou magie noire ou problème dû à des entités ou à quelque chose qui resurgit d’une vie antérieure par exemple…
Personne qui pratique les arts occultes pour nuire, et/ou dérangé mentalement (schizophrène, paranoïaque, tyrannique…).
Stress et divers problèmes nerveux, hypertension, sommeil superficiel ou autres troubles du sommeil. Parfois aussi troubles des reins et/ou des glandes surrénales, ou des oreilles.

Phrase : J’ai confiance en mon intuition.

29 Obsidienne œil céleste

Droite : Découverte de mes capacités (développement de ce qui est latent, prise de conscience du potentiel), révélation(s), savoir, franchise, regard Divin, bienveillance, capacité d’analyse ou de compréhension extrêmement profonde, lucidité, clairvoyance, toutes les perceptions sont intensifiées.
Protection divine.
Au travail comme dans les relations familiales, sentimentales, amicales ou tout autre domaine : découverte de ce qui était caché ; sentiments très profonds ; excellente compréhension ; force.
Au niveau de la santé : les chocs et traumatismes sont libérés, dissous ; les causes inconnues à certains troubles sont trouvées.

Renversés : Refus d’affronter la vérité, panique, colère refoulée, confusion, jalousie.
Douleurs dues à des tensions ; troubles de l’irrigation sanguine et/ou de la cicatrisation. Parfois, troubles des organes des sens (vue, ouïe, etc). Troubles psycho-émotionnels importants qu’il faudrait traiter (sinon il n’y aura pas d’amélioration de la situation).

Phrase : Je suis sincère envers moi-même.

30 Œil de tigre

Droite : Prise de conscience, calme intérieur, prendre du recul, sérénité.
Développement des sens et de la compréhension, de l’analyse. Approfondissement d’une relation ou d’une situation quelconque.
Les métiers ou l’on recherche sont favorisés. Cette lame peut aussi parler d’inviter le calme dans son métier ou de faire une retraite de méditation zen, ou d’inviter des techniques comme la sophrologie au sein de l’entreprise, etc.
Bonne santé notamment de tout ce qui touche à l’appareil respiratoire (poumons, oxygénation…) ou aux glandes, nerfs et hormones qui régulent les épisodes de détente et de stress (équilibre des systèmes sympathiques et parasympathiques). Rétablissement de la chaleur corporelle après un refroidissment.

Renversés : Se sentir agressé, victimisation, lassitude, miroir de nos actions et pensées, retour de manivelle.
Parfois, troubles liés à des vies antérieures.
Asthme ou autres troubles respiratoires. Problème au niveau des surrénales. Parfois, syndrome de stress post-traumatique.

Phrase : Je prends conscience de mes capacités.

31 Opale noble

Droite : Splendeur, réjouissance (joie qui explose, qui s’exprime), beauté intérieure, aura resplendissante, sensualité, drainage, élégance.
Personne exubérante (assez souvent un artiste) ou enfant.
Relations au beau fixe dans la joie, la bonne humeur. Sensualité et affinités psycho-émotionnelles en plus. En résumé : tout est au top ! Spontanéité et intégrité : rien n’est caché (comme un enfant est innocent et honnête).
Tout métier artistique, ou tourné vers l’esthétisme ; parfois aussi métier où l’oral est au premier plan… Imagination et création occupent une place prépondérante.
Excellente santé. Ou annonce une guérison.

Renversés : Stagnation, accumulation d’émotions, de stress, manque d’enthousiasme ou de vitalité.
Relations soit trop superficielles, soit bloquées (communication rompue notamment).
Maladie. Capacités d’auto-guérison bloquées. Parfois, syndrome de stress post-traumatique.

Phrase : Mon aura est lumineuse et resplendissante.

32 Or natif

Droite : Chaleur rassurante, positivité, courage, quête, valeur, richesse, honneur.
Cette lame peut symboliser un homme (complément de l’argent natif qui peut symboliser une femme).
Embellissement (d’une relation, d’un travail, de la situation financière…). Ou voir le bon côté des choses, se concentrer uniquement sur le positif pour améliorer la situation. Rayonnement, prestige, générosité, affirmation de soi, succès, protection, amour.
Parfois, un métier connu pour générer un excellent salaire peut être plus particulièrement visé. Ou un poste à forte responsabilité, un poste de meneur avec beaucoup de personnes « à ses ordres », etc. 
Santé forte ou qui s’améliore. Notamment au niveau du moral, ou des méridiens Maître du Cœur et Triple Réchauffeur, ou des nerfs, de la circulation, des organes sexuels ou de l’équilibre hormonal.

Renversés : Faiblesse, vivre dans une cage dorée, idéaux qui s’effondrent, pauvreté (du cœur ; ou pauvreté financière selon le contexte). Orgueil. Parfois, tyrannie. Médiocrité, stérilité, illusion, aveuglement.
Insatisfaction, dépression, personne qui se rabaisse ou perd confiance en elle (et conscience de sa valeur). Pathologie due à un refroidissement. Les méridiens Maître du Cœur et Triple Réchauffeur peuvent être touchés. Parfois, problèmes nerveux, ou circulatoires, ou au niveau des organes sexuels ou de l’équilibre hormonal.

Phrase : Je prends conscience de ma richesse intérieure.

33 Péridot

Droite : Être créateur de sa vie, rendre sacré, liberté, richesse du cœur, découverte de soi.
L’indépendance est au premier plan. Ainsi que la faculté de distinguer ce qui vient de soi de ce qui vient des autres (influences, pensées, énergies…). Et, pour ce qui vient de soi, de l’accepter que ce soit positif ou négatif.
Idem pour les relations familiales ou sentimentales ou autres : cette lame signale une grande indépendance, une relation ou un milieu où l’on peut s’épanouir sans pressions ni masques. Ou, parfois, la prise d’indépendance : quitter le nid pour un étudiant, ou divorcer…
Cette lame signale parfois un changement de travail, pouvant aller éventuellement jusqu’à une démission (quand le consultant est justement mécontent de son travail actuel). Sinon, toute profession d’indépendant (non-salarié) peut être visée.
Bonne santé notamment des méridiens et organes Foie et Vésicule biliaire. Bonne immunité.

Renversés : Régression, découragement, impuissance, se sentir déstabilisé, colère, culpabilité ou honte.
Intoxication. Parfois addiction. Problèmes notamment des méridiens et organes Foie et Vésicule biliaire. Mauvaise immunité, se traduisant notamment par des infections comme les mycoses, les verrues… Tous les ‘’petits désagréments’’ qui signalent une immunité faible.

Phrase : Ma liberté est sacrée.

34 Pierre de Soleil

Droite : Être extraverti, joie intense, plénitude, positivité, optimisme, entreprendre.
Cette lame peut aussi symboliser un homme (complément de la pierre de Lune qui symbolise la femme). Ou personne joyeuse et motivée.
Relation ou métier ou situation qui débordent d’énergie. Les idées affluent. Les finances vont bien. Etc.
Bonne santé physique et bon moral. Que demander de plus ?

Renversés : Distance, humeur maussade, pessimisme, perte d’énergie.
Dépression, refus d’incarnation, parfois tendances suicidaires dans les cas extrêmes. Perte d’énergie vitale. Dysfonction du système nerveux autonome (= végétatif = viscéral).

Phrase : Je pétille d’enthousiasme.

35 Pierre de Lune

Droite : Féminité, maternité, émotion, intuition, sentiments profonds, être en harmonie avec les cycles de la vie et de la nature, inspiration, monde du rêve.
Une ou plusieurs femmes sont concernées par la question. Si la personne qui consulte est une femme, l’Argent natif peut représenter cette consultante.
Des métiers artistiques ou demandant un côté médiumnique peuvent être visés. Ou des métiers autour du féminin, parfois autour de la maternité. Ou développement de l’entreprise, prolifération des idées, augmentation du compte en banque… Succès, foule.
Bonne santé, notamment en s’en remettant à toutes les médecines et les remèdes naturels. Parfois, fertilité ou annonce d’une grossesse.

Renversés : Ne trouve pas le repos, agitation, avancer sans savoir où l’on va, retenir ses émotions.
Confusion, incertitude, impopularité, vol, mensonge, superstition. Il y a quelque chose de faux dans la situation.
Troubles hormonaux ou des seins ou de l’appareil reproducteur. Ou blocage des émotions ou de l’intuition. Parfois, somnambulisme. Parfois stérilité ou fausse-couche/avortement.

Phrase : Mon intuition est mon guide.

36 Pyrite

Droite : Faculté d’apprendre, structure solide, équilibre, respect de ses engagements, aller droit au but, persévérer et trouver des solutions (aux conflits, aux énigmes, etc ; c’est pourquoi la pyrite est la pierre de tous les chercheurs), lucidité sur sa propre situation (par exemple se rendre compte que des problèmes qui existent chez les autres existent aussi chez soi).
Chercheur, étudiant, enquêteurs…
Bonne santé. Ou bilans clairs. Ou recherche au sujet de la santé qui trouve enfin un aboutissement, un sens (par exemple on comprend enfin ce qui cloche alors qu’on cherchait depuis longtemps).

Renversés : Ne sais pas par où commencer, choses cachées (secrets), zone d’ombre, manque de clarté, illusion, voir la paille dans l’œil de son voisin mais pas la poutre dans son propre œil.
Maladies incertaines, symptômes peu clairs…

Phrase : Je regarde droit devant moi.

37 Quartz rose

Droite : Enfance, tendresse, repos, insouciance, sensibilité, douceur, pardon, satisfaction, plénitude.
Un ou plusieurs enfants peuvent être concernés par la question.
Métiers au contact des enfants. Ou parfois, métiers où l’on a besoin d’intuition et de sensibilité.
Fertilité, parfois grossesse ; bonne santé des organes reproducteurs ou sexuels ; chakra du cœur équilibré ainsi que les méridiens Cœur et Maître du Cœur et associés. Bon équilibre affectif. Cicatrisation, tant physique que psycho-émotionnelle.

Renversés : Carence affective, être dur envers soi-même, naïveté, besoin de réconfort, problème de délimitation entre soi et autrui (nos propres envies et celles des autres…), rancœur.
Parfois aussi troubles autour de la sexualité ou des appareils génitaux/reproducteurs, de la fertilité… Parfois, troubles cardiaques et/ou du chakra du cœur, ou des méridiens Cœur et Maître du Cœur ou de leurs associés.

Phrase : J’accueille avec tendresse l’Être que je suis.

38 Quartz fumé

Droite : Aller au-delà de limites imposées par la peur, réorganiser au mieux ses devoirs, sens des priorités, courage, détermination, réalisme, pragmatisme.
Métiers où l’on doit être très travailleur et/ou être organisé et/ou aller au-delà de limites, subir des pressions et prendre des décisions importantes (postes à grande responsabilité…).
Détente, bon équilibre psychique et émotionnel, capacité à tout surmonter ; fin d’une maladie ou d’une épreuve.

Renversés : Se sentir opprimé, crouler sous les obligations, confusion mentale, besoin de réorganiser sa vie.
Stress, tensions musculaires (et tout ce qui peut en découler comme par exemple des maux de tête, des nerfs pincés…). Besoin de se ménager.

Phrase : Je me libère des peurs qui m’empêchent d’avancer dans la vie.

39 Rhodochrosite

Droite : Tendre passion, érotisme, sensualité assumée, cœur à l’ouvrage, vivacité.
Situation (qu’elle soit sentimentale, professionnelle ou autre) dynamique, tout s’enchaine bien, tout coule de source, pas de retard ou d’obstacles, etc.
Bonne santé. Notamment santé psycho-émotionnelle. Bonne santé des intestins et autres organes de l’abdomen. Bonne santé des organes génitaux et de l’appareil reproducteur. Bon équilibre des 4 premiers chakras.

Renversés : Fébrilité, baisse d’enthousiasme, fatigue, manque de passion, indifférence.
Problèmes au niveau de l’appareil reproducteur ou des parties génitales ; problèmes de circulation sanguine ; maux de tête ; troubles dans la cavité abdominales (par exemple tensions, mauvaise circulation lymphatique, douleurs, diarrhée ou constipation, etc). Troubles d’un ou de plusieurs des 4 premiers chakras.

Phrase : Amour et sérénité.

40 Rubis

Droite : Combativité, résistance, passion, bravoure, vertu.
Parfois, personne jeune (adolescent ou jeune-homme/jeune-femme).
Engagement dans une situation ou une relation (par exemple mariage ou demande en mariage dans une relation amoureuse). 
Situation qui entraine de la joie, de l’épanouissement. Idéaux tout en gardant les pieds sur Terre.
Métiers où l’on demande d’être très performant.
Bonne santé, notamment bon moral et bonne santé sexuelle. Bonne circulation sanguine. Vitalité. Chaleur qui revient après une période de refroidissement. Bon équilibre entre le système nerveux qui gère la détente et celui qui gère le stress (parasympathique et sympathique).

Renversés : Tempérament colérique, exagération, extrapolation, tendance paranoïaque, parfois personnalité « borderline », vice.
Problème sournois, vice caché ; si l’on vous demande de vous engager dans un projet, attention de bien tout éplucher car quelque chose cloche !
Troubles sexuels. Gros déséquilibre psycho-émotionnel nécessitant des soins, une prise en charge. Grande fatigue. Fièvre. Hypertension. Troubles circulatoires divers. Artérite, etc. Problèmes des glandes surrénales.

Phrase : Rien ne m’arrête.

41 Séraphinite

Droite : Décontraction, rapprochement (réduit la distance entre soi et les autres ; y compris la distance entre soi et les animaux, la nature…), bonté. Puissance, mais amenée tout en douceur. Restructuration profonde dans le lâcher-prise, fait tomber nos propres barrières, nos croyances erronées, etc.
Guide spirituel (ange ou autre membre de la hiérarchie angélique, parfois personne humaine très évoluée spirituellement).
Relations ou métiers où les gens sont proches ou où l’on crée des liens, de la proximité, où l’on aide à se dépasser soi-même ou à s’insérer dans la société, etc. Parfois, vie en communauté, activité que l’on fera entre amis ou entre proches, etc. Le consultant peut compter sur les autres et/ou est protégé par le plan Divin.
Chakra du cœur.

Renversée : Peur de l’autre, désorientation, émotivité, dépendance affective, ne trouve pas sa place. Parfois, isolement.
Personne nocive, très toxique. Parfois, mauvais esprit, magie noire.
Dépendances physiques ou autres (alcool, médicaments, drogues diverses, sexe, jeu…). Problème (physique et/ou énergétique) au niveau du chakra du cœur.

Phrase : J’accueille ce qui Est en toute sérénité.

42 Soufre

Droite : Purification radicale, stabilité, découverte de sa face cachée, connexion profonde à la Terre, lumière intérieure, changement radical.
Situation ou relation qui est claire ou qui le devient.
Cure détox qui aboutit, addictions dont on arrive à guérir. Bonne santé de tous les filtres et barrières du corps (peau, poumons, intestins, reins, foie et méridiens associés…). Bon équilibre du lieu de vie ou équilibre retrouvé après soins (s’il y avait des entités ou de gros problèmes).

Renversés : Putréfaction, besoin de se détacher de ce qui est malsain, besoin de nettoyage « par le vide ».
Refoulement, situation ‘’pourrie’’.
Instabilité émotionnelle (on passe d’un extrême à l’autre, on enchaine tous les états émotionnels possibles). Emotions refoulées. Intoxication. Problèmes de peau ou du tissu adipeux ou des tissus conjonctifs. Problème de foie ou de reins ou d’intestins (organes et/ou méridiens). Parfois, problème de santé caché, qu’on a du mal à définir, ou qui est beaucoup plus ancien qu’on le croirait (il a débuté bien avant les premiers symptômes clairs). Parfois entités ou autres gros problèmes énergétiques (failles telluriques très nocives…) dans l’habitat.

Phrase : J’opère un profond changement au sein de mon être.

43 Tanzanite

Droite : Créativité, innovation, trouver sa voie, expression claire et structurée, se diriger avec clarté, originalité, sortir du moule.
Relation ou situation claire. Confiance. Communication.
Métiers demandant de l’innovation, de l’originalité, ou vocation.
Chakras du cœur, de la gorge, du troisième œil et coronal équilibrés. Idem pour méridien Rein et organe des reins. Force et santé. Nerfs solides. Santé retrouvée si on l’avait perdue.

Renversés : Manque d’originalité, banalité, situation floue, faire comme les autres, manque de personnalité.
Situation de crise. Manque de confiance. Manque de clarté (soit envers soi-même, soit c’est la relation ou la situation qui n’est pas claire, pas bien définie…). Parfois manque de communication.
Chakra de la gorge, du cœur, du troisième œil ou coronal déséquilibrés. Parfois troubles des reins (méridien ou organe). Manque de confiance. Nerfs qui lâchent. Perte de force. Besoin de se reconstituer, de convalescence.

Phrase : Je suis unique.

44 Topaze impériale

Droite : Être sûr de soi, inspirer le respect, droiture, appétit de vivre, réalisation, joie, bonheur.
Relation très forte (qu’elle soit amoureuse, amicale…). Réalisation de grands projets (associatifs, professionnels, personnels…). Grands buts. Grands idéaux.
Bonne santé notamment émotionnelle, digestive, fertilité… Troisième et quatrième chakras équilibrés. Méridiens Rate-Pancréas, Estomac, Intestin grêle et/ou Cœur équilibrés.

Renversés : N’arrive pas au bout de ses projets ou relation qui s’essouffle, qui n’est pas nourrie, manque de confiance, sans rêves ni buts.
Grosse perte d’élan. Parfois, accumulation de soucis quotidiens.
Dépression ou autres troubles nerveux. Séquelles d’une relation amoureuse qui a fait souffrir. Idées noires. Troubles digestifs ou alimentaires (anorexie par exemple). Déséquilibre du métabolisme. Infertilité. Parfois, troubles de la cicatrisation. Troisième et quatrième chakras déséquilibrés. Méridiens Rate-Pancréas, Estomac, Intestin grêle et/ou Cœur déséquilibrés.

Phrase : Je mène à bien tous mes projets.

45 Tourmaline melon d’eau

Droite : Redonner du sens à l’essentiel, se pardonner, se déculpabiliser, se recentrer sur l’écoute du cœur, ouverture à la compréhension, sentiment de sécurité, amour, amitié.
Dans les relations personnelles comme professionnelles, expression claire des pensées et sentiments. Rien n’est caché ni refoulé.
Toutes les associations sont favorisées, qu’elles soient professionnelles ou autres.
Chakra du Cœur équilibré. Bonne santé notamment affective. Et, pour le niveau physique, bonne santé cardiaque et nerveuse. Guérison et harmonie.

Renversés : Fermeture, peur d’aimer, déception, être éloigné de ses sentiments, insécurité, culpabilité ou honte.
Déséquilibre du chakra du Cœur. Troubles affectifs. Troubles cardiaques et/ou nerveux. Parfois, malaises. Maladie, perte d’harmonie.

Phrase : Je me recentre sur mon cœur et exprime mes sentiments.

46 Turquoise

Droite : Union entre ciel et terre, voguer sur les flots, liberté, équilibre, harmonie, destin dans le sens positif (on est porté, mais cela n’entrave pas le libre-arbitre), croyance, protection (notamment contre la négativité des autres ou contre sa propre négativité ; protection contre ‘’le mauvais œil’’ comme on dit, contre les sorts…), expression de sa liberté.
Cette lame peut annoncer une reprise en main de sa vie, de son destin, une identification et une maîtrise des causes.
Cette lame peut parler de sorties astrales, ou de voyage chamanique ou de tout autre moyen de se connecter à « l’Invisible », à « la Source ». D’une certaine inspiration, d’une certaine médiumnité. Connexion possible tant avec le monde d’En-Haut (hiérarchie angélique…) qu’avec le monde d’En-Bas (animaux totems, végétaux ou minéraux totems, esprits de la nature, etc).
Orateur, conférencier, avocat, enseignant, chanteur ou personne souhaitant améliorer son aisance à l'oral ou soigner des problèmes de voix (enrouements...). Artiste. Ou métier où l’on maitrise l’énergie (par exemple magnétiseur, etc).
Santé protégée et métabolisme stimulé. Guérison.

Renversés : Se sentir perdu, destin dans un sens négatif ou fatalité, sortir de ses gonds, perdre le fil conducteur. Parfois atteinte par sa propre négativité ou par celle des autres, magie noire, malheur qu’on nous souhaite, etc.
Epuisement, rhumatisme, goutte, crampes, troubles gastriques (surtout dus à l’acidité, et autres troubles dus à une hyperacidité). Troubles de la gorge ou de l’élocution. Parfois troubles oculaires.

Phrase : Tel un arbre, je me sens parfaitement aligné entre Ciel et Terre.

47 Unakite

Droite : Guérison profonde, croire en soi, se respecter et s’apporter tendresse et douceur, élégance, noblesse des sentiments.
Introspection qui porte ses fruits. Cette lame signale que le consultant est face à lui-même mais que cela porte ses fruits, il voit clair en lui, sonde son inconscient, trouve les origines ‘’cachées’’ de ses problèmes, etc.
Cette lame peut parler de métiers comme psychothérapeute ou hypnotiseur par exemple.
Bonne santé ou guérison.

Renversés : Blocage émotionnel, peur d’exprimer ce qu’on ressent, être enfermé dans des croyances qui font souffrir.
Maladie, plus particulièrement psycho-émotionnelle, et le plus souvent issue de notre propre inconscient, de nos propres blocages.

Phrase : J’ôte le cadenas qui ferme mon cœur.


Les 5 lames éléments

48 Elément Air

Droite : Liberté, être insaisissable, légèreté, communication, spiritualité, lien affectif, besoin de rapport humain/d’une vie sociale plus élargie, sociabilité.
Le consultant est aidé dans sa communication, dans ses échanges avec les autres.
Bonne communication au sein du couple ou avec d’autres personnes, etc. Parfois communication avec le monde Invisible, notamment les Anges ou les animaux totems.
Métiers où la communication est primordiale. Foule. Parfois liberté, aventure.
Mental en bonne santé.

Renversés : Isolement, rejet de l’autre, se sentir étouffé par le monde qui nous entoure, cloisonnement, superficialité, manque ou arrêt total des échanges (soit dans les relations soit par exemple manque d’approvisionnement en matières premières pour l’entreprise, manque de rentrées d’argent…).
Plus rarement, tempête au sens littéral du terme (vent, tornade…).
Déséquilibre mental. Parfois, superficialité.

Phrase : J’ai plaisir à (re)nouer des liens sociaux.

49 Elément Eau

Droite : Ecouter ses émotions, sens en éveil, forte intuition, confiance, voir au-delà du voile, mysticisme, magie, sensibilité, empathie.
L’intuition se réveille ; ou les intuitions du consultant à propos de sa question sont justes, ses impressions sont fondées.
Parfois communication avec le monde Invisible, notamment les Anges ou le monde végétal.
Parfois métiers au contact de l’eau (ou voyage dans un endroit au bord de l’eau…). Ou métiers faisant appel à l’intuition. Parfois, métiers à la frontière du conscient et de l’inconscient (certains psychothérapeutes, l’hypnose, certaines formes de chamanisme, etc).
Emotionnel en bonne santé.

Renversés : Perte de confiance, d’enthousiasme, refus de voir l’évidence/d’écouter ses émotions, tristesse, pessimisme, hypersensibilité (être à fleur de peau).
Plus rarement, inondation au sens littéral du terme ou autre problème avec l’eau.
Déséquilibre affectif, émotionnel.

Phrase : Ma sensibilité est un don du Ciel.

50 Elément Feu

Droite : Besoin de conquête, dynamisme, confiance en ses capacités, leadership, passion, courage, indépendance, force, extraversion.
Activité intense. Accroissement. 
Bonne énergie vitale. L’âme est nourrie, écoutée.

Renversés : Ego démesuré, domination, entêtement, impatience, irritabilité, colère démesurée, insensibilité, égoïsme, tyrannie…
Plus rarement, problème avec le feu ou l’électricité ou une autre forme d’énergie (incendie, panne, problème nucléaire…).
Problème d’énergie vitale (trop ou trop peu ; mal gérée…). Coupure d’avec l’âme, déséquilibre dans la vie spirituelle.

Phrase : J’ai confiance en moi.

51 Elément Terre

Droite : Être réaliste, résistance, croissance, nourriture, besoin de sécurité matérielle, patience, prendre son temps, porter en soi la diversité, construire, matérialiser, corps physique.
Introversion dans le bon sens du terme, introspection.
Situation ou relation stable. Projet qui aboutit, matérialisation après la phase de préparation théorique…
Fertilité, abondance (matérielle, financière ou autre). Corps physique en bonne santé.

Renversés : Sécheresse, stérilité, lenteur, trop d’introversion, vie compliquée.
Situation ou relation à l’arrêt, ou qui s’embourbe…
Plus rarement, tremblements de terre ou autres problèmes liés à la terre.
Matérialisme trop poussé. 
Corps physique en mauvaise santé.

Phrase : Je suis parfaitement ancré.

52 Elément Ether

Droite : Transcendance, conscience du Tout, se sentir Un avec toute chose. En un mot : la Conscience à l’état pur.
Parfois, capacité très développée à naviguer dans d’autres états de conscience (états de conscience modifiée). Affinités avec le monde des rêves…
Métiers faisant appel à la foi (prêtre…) ou à des états modifiés de conscience (hypnose…).
Ou personne ou travail capable de rassembler des gens, des idées, de passer outre les obstacles habituels…

Renversés : refus d’appartenance, se sentir exclu, athéisme, non conscience qu’il existe quelque chose de supérieur à nous.
Dans de rares cas, possession, troubles poussés de la personnalité.

Phrase : Je fais partie du grand Tout.

Les 3 lames alchimiques

53 Mercure Philosophique

Droite : Fluidité, Souplesse, Viscosité, Volatilité, union du Matériel et du Spirituel, Pureté, transparence, dissolution, être capable de transformer ce que l’on touche en « Or ». Principe féminin dominant.
Air et eau en équilibre, donc mental (intellect, réflexion…) et émotions en équilibre. Tout ce qui invite à la légèreté et à la mutation, à des évolutions très efficaces, qui génèrent des résultats tangibles.
Relatif au monde des odeurs : tout ce qui est aromatique ou à l’odeur vive et pénétrante.
Véhiculer, transmettre des idées, des énergies, des informations… Matérialiser, concrétiser.

Renversée : Incapacité à changer les choses, être rempli de noirceur, donner trop d’importance à l’aspect matériel (ou spirituel).

Phrase : Je suis un être Pur.

54 Sel

Droite : Union entre les Principes Masculin et Féminin, naissance du Tout, sublimation, équilibre parfait, Sagesse, Transmutation, conservation.
Tient de la terre et du feu. Sécheresse et coagulation. 
Relatif au monde de la forme. 
Unifier, trouver un équilibre. Changement radical, passage d’un état à un autre, d’un grade inférieur à un grade supérieur (promotion, etc). Aller vers une plus grande stabilité. Unir les contraires (cette lame peut parler d’un mariage au sein du couple). Officialiser.

Renversée : Décadence, instabilité, stagner, rester en l’état, Masculin et Féminin en déséquilibre.

Phrase : Je me sens « Unifié » et en parfait Equilibre.

55 Soufre

Droite : Volonté Divine, Purification, Lumière, Principe Masculin dominant, lien avec la Terre, le Père, Combativité. Le Mercure parlait de fluidité, de volatilité, de souplesse, le Sel parlait de matière sèche et de coagulation, le Soufre parle de consistance grasse, d’onctuosité.
C’est le Chaud contenu dans le feu et dans l’air : chaleur, fécondation, fermentation. Principe actif.
Relatif au monde du goût, aux saveurs. Parfois, volupté.
Engendrement, perpétuation, transmission (des connaissances, d’une entreprise, etc). Passer une étape de plus, aller un pas plus loin… 

Renversée : Désobéissance, Gouffre, Ego surdimensionné, Colère, tempérament belliqueux.

Phrase : Je suis la Flamme de la Vie Eternelle.
Les 8 lames étapes

56 Chrysalide

Droite : Transformation profonde, période d’introspection/de retrait, préparation au franchissement d’une nouvelle étape, besoin de prendre du recul, métamorphose, transition.
Toute pause. Vacances. Se reposer et/ou se changer les idées.
Ou période de transition importante. Les choses (travail, relation, etc) sont en transformation profonde (transformation positive). Parfois, retrait le temps de réfléchir mais non séparation définitive. Evolution. Parfois, décès, si d’autres lames confirment cette interprétation.
Les choses peuvent sembler à l’arrêt mais en fait en profondeur elles bougent beaucoup et les résultats finiront par sortir dans quelques temps, quand l’heure sera venue.

Renversée : Isolement, fragilité, léthargie.
Séparation définitive, démission, coupure nette (et non pas évolution comme lorsque la lame est à l’endroit), etc. Parfois, décès, si d’autres lames confirment cette interprétation.
Les choses stagnes ou sont dans une impasse (et risquent d’y rester si rien n’est fait ou si l’on ne peut rien y faire ; à voir avec les autres cartes tirées).

Phrase : Je me retire dans mon cocon afin de me donner le temps d’assimiler ce qui se passe en moi.

57 Contemplation

Droite : Connexion avec le Divin, moment de prière, recueillement, plénitude, bien-être profond, se sentir Un avec le tout, Communion.
Connexion au domaine spirituel tout en gérant le quotidien, le matériel. Pleine conscience.
Tout moment dans la vie où l’on comprend pleinement les deux faces d’une pièce, moment d’éveil spirituel : par exemple le féminin et le masculin, le passé et le futur (et le présent avec bien sûr), etc. 
Parfois, métiers où la foi ou le développement spirituel sont au premier temps (prêtre, chaman, etc).

Renversée : Perception floue, voile, attitude fermée, négation, incapacité à se détacher du matériel (ou à se connecter au spirituel, même si l’on arrive bel et bien à se détacher du matériel).
Perte de repères. Période où l’on ne voit plus rien, ou l’on n’arrive plus à se connecter à quoi que ce soit. Nuit noire de l’Âme. Parfois, être trop pris par les détails du quotidien, par une accumulation de choses matérielles à gérer.

Phrase : Je fais UN avec le TOUT. 

58 Enfant intérieur

Droite : Innocence, confiance, naïveté, insouciance, être conscient de son pouvoir créateur, potentiel illimité, magie, être capable de rêver/de s’émerveiller, rires, joies vécues intensément, enfance, tendresse, sensibilité, douceur, satisfaction.
Un ou plusieurs enfants peuvent être concernés par la question.
Métiers au contact des enfants. Ou parfois, métiers où l’on a besoin d’intuition, de sensibilité, d’imagination, de créativité. Ou période/activité/relation où l’on persévère quoi qu’il arrive, où il faut persévérer et garder le moral (tel l’enfant qui se relève toujours quand il est en train d’apprendre à marcher et fait des chutes à répétition ; il ne s’arrête pas, ne se décourage pas ; c’est à croire qu’il ne se rend pas compte de ses ‘’échecs’’ successifs).
Parfois, période de grande activité.
Cœur (méridiens comme organe) équilibré.

Renversée : Perte de confiance, innocence brisée, blessures profondes, conflits avec les adultes (ou avec ce qui peut représenter le monde adulte comme par exemple l’autorité, les obligations ou autre), manque de reconnaissance, de respect, sensibilité à fleur de peau.
Carence affective, être dur envers soi-même, naïveté, besoin de réconfort, problème de délimitation entre soi et autrui (nos propres envies et celles des autres…), rancœur.
Parfois, troubles cardiaques et/ou du chakra du cœur, ou des méridiens Cœur et Maître du Cœur ou de leurs associés.

Phrase : Mon cœur d’enfant croit que tout est possible.

59 Envol

Droite : Liberté, épanouissement, élévation, se libérer de ses chaînes, rayonnement intérieur, vivre ses rêves, être prêt à sortir du nid.
Un voyage ou un déménagement peuvent être annoncés par cette lame. Ou une région plus ou moins éloignée (les lames des éléments peuvent aider à compléter : par exemple l’eau pour un endroit où il y a beaucoup d’eau à proximité, le feu pour une région où il fera chaud ou pour indiquer l’été, la terre pour une région montagneuse…). Ou des nouvelles d’une personne qui vit dans un lieu éloigné. Ou se peut être un voyage intérieur, le développement de son univers personnel… Parfois voyage astral ou autre, communication avec l’Invisible.
Parfois, métiers où l’on voyage beaucoup (commercial, hôtesse de l’air…) ou travail dans une agence de voyages par exemple.
Bonne santé de toute la région du cœur à la gorge (organes, méridiens, fonctions comme la parole par exemple, etc). Cela implique l’appareil respiratoire évidemment.

Renversée : Incapacité de prendre des décisions, peur de sortir du lot, sensation d’être prisonnier, être attaché au passé.
Troubles quelque part dans la région du cœur à la gorge (organes, méridiens, fonctions comme la parole par exemple, etc). Cela peut impliquer l’appareil respiratoire.
Parfois, décès.

Phrase : J’ouvre mes ailes et m’envole vers de beaux horizons. Je suis libre.

60 Introspection

Droite : Regard tourné vers soi, se recentrer, dialogue interne, écoute de soi, chercher à comprendre ses expériences (si on le souhaite), être présent à soi, analyse, retrouver son calme intérieur.
Métier/activité ou période de vie où la réflexion/la recherche sont sollicités.

Renversée : Partir dans tous les sens, se poser trop de questions, s’éloigner de ce que l’on ressent, incapacité d’assumer ses actes, négation. Ou, parfois, au contraire, trop analyser, se perdre dans les détails, ou chercher du sens à la moindre chose, au moindre événement…

Phrase : Je m’arrête un instant, ferme les yeux et écoute ce qui se passe en moi.

61 Harmonie
Droite : Être en équilibre, être aligné, se sentir bien, beauté qui émane de soi, affinité, relation paisible avec soi et les autres, être en résonnance avec le Tout. Être en paix avec chaque partie de soi et de sa vie (le masculin, le féminin ; l’enfant et l’adulte ; le travail et le repos ; etc)
Relations au beau fixe, comptes bancaires à l’équilibre…
Parfois métier/activité de type médiateur.

Renversée : Déséquilibre, instabilité, conflit(s) (internes ou avec les autres), se sentir mal dans sa peau, se sentir submergé/accablé.
Phrase : Je suis en accord avec moi-même.

62 Sagesse
Droite : Clairvoyance, discernement, capacité de prendre du recul, savoir parler ET écouter sans jugement, agir avec bienveillance, stabilité des émotions, connaissance Supérieure, calme, lâcher-prise, guidance intérieure.
Parfois, personne âgée ou reconnue pour sa sagesse, son impartialité, ou la maîtrise de son sujet de prédilection (de son travail, de sa passion… Expertise). 
Accession à un ‘’grade’’ supérieur (étudiant qui a son examen et poursuit ses études ; poste de travail qui évolue dans un sens très positif ; etc). Parfois, personne/activité/période en lien avec du repos, de la méditation, ou des études.

Renversée : Impatience, coups d’éclat, confrontation, critique, instabilité. Ignorance alors qu’on pense savoir, contre-illumination. 
Personne intolérante et déséquilibrée (type ‘’inquisiteur’’). Extrémisme religieux ou autre.

Phrase : J’agis avec bienveillance.

0 Réincarnation
Droite : (Re)commencement, nouvelle opportunité, « habiter » son corps, être ancré, centré, attentif au moment présent (pleine conscience), nouvelle vie, le choix de faire un nouveau parcours, être présent à soi, accepter sa nouvelle demeure/son corps/sa condition, être conscient que l’on possède une Âme. Ce qui relève de la Terre et du Ciel en harmonie.
Parfois, bon karma ou libération des problèmes d’origine karmique que l’on avait ; ou capacité à aller rechercher des souvenirs et des talents de vies antérieures, des aspects de nous-même, les adapter concrètement et positivement ici-bas (il ne s’agit pas juste de vouloir savoir si on a été Cléopâtre ou Louis XIV dans une vie passée pour s’en vanter ensuite devant tout le monde, ce dont on parle ici va beaucoup plus loin et ne nourrit pas l’ego).
Eventuellement, expérience de régression hypnotique.

Renversée : Refus de cette vie (de la vie en général, refus d’incarnation), ne pas être présent, manque d’ancrage, se sentir ailleurs, se sentir perdu, refus d’être ici et maintenant, stagner dans le passé, rêves/rêverie non constructifs qui ne sont qu’une fuite de la réalité…
Parfois, problème d’origine karmique.
Parfois, troubles importants de la personnalité (éventuellement liés également à des entités ou d’autres formes de parasitages).
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